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Aan: MPVO

Beantwoording vragen van lid Eerdmans (JA21)

Aanleiding

Hierbij treft u de beantwoording aan van de Kamervragen van het lid

Eerdmans (JA21) aan u en de Minister van Binnenlandse Zaken en

Koninkrijksrelaties (BZK) over het artikel ‘Wat weegt zwaarder:

demonstratierecht of leerplicht? ‘Niet de bedoeling iedere vrijdag vrij te geven
1
’ en

het artikel ‘Wegblijven van school om deel te nemen aan klimaatactie? Zo gaan

scholen ermee om: ‘Moet geen ‘fun uitje’ zijn
2
’.

Geadviseerd besluit

Na uw akkoord en ondertekening worden de antwoorden aan de Tweede

Kamer verstuurd.

Kernpunten

In uw antwoorden geeft u het volgende aan:

·        Spijbelen, om wat voor reden dan ook, is in principe niet geoorloofd.

·        Het staat leerlingen vrij om buiten schooltijd deel te nemen aan

of aanwezig te zijn bij een demonstratie waarvoor de

gemeente toestemming heeft gegeven.

·        Het is in principe mogelijk dat aanwezigheid bij demonstraties

deel uitmaakt van het onderwijsprogramma en dus de onderwijstijd.

De schoolleiding bepaalt dan of dit onder het curriculum valt en

daarmee onderwijstijd is. De schoolleiding moet zich hierover

kunnen verantwoorden aan zowel de Inspectie als de

medezeggenschapsraad van de school die met het onderwijsprogramma

heeft ingestemd.

·        Door sympathie uit te spreken met de doelstelling van een manifestatie

is de neutraliteit van het (openbaar) onderwijs niet noodzakelijkerwijs in

het geding
3
.
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·        Het is in beginsel aan de school om te bepalen of en zo ja: hoe

deze leerlingen in de gelegenheid worden gesteld om gemiste lessen en

toetsen op een ander moment in te halen. Het is ook de

eigen verantwoordelijkheid van de leerlingen om hier rekening mee te

houden.

·       U antwoordt niet mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en

Koninkrijksrelaties. De beantwoording is in overleg met BZK ambtelijk

afgestemd aangezien de vragen niet rechtstreeks aan BZK gesteld

worden.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

·        Bescherming persoonlijke levenssfeer.
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